
Il Presidente del Consiglio comunale prima di  passare alla trattazione del primo punto all’ordine del 

giorno avente come oggetto: “Surroga consigliere comunale in seguito a dimissioni – giuramento - 

esame condizioni di incompatibilita'-eleggibilita' candidabilita'”, spiega che contrariamente alle 

precedenti sedute consiliari lo spazio per le eventuali comunicazioni verrà assicurato dopo la surroga 

per consentire al collegio di ricostituirsi nella sua interezza. 

Il Presidente invita la sig.ra Nicolosi Jessica nata a Catania il 14 gennaio 1992 residente in via Soldato 

Cavalli Stefano n.1 Aci Bonaccorsi CT  presente in aula ad avvicinarsi.  

Il Presidente legge la proposta. 

Il Segretario comunale  invita la sig.ra Nicolosi Jessica  a leggere  la formula del giuramento. 

La sig.ra Nicolosi Jessica legge  la formula del giuramento. 

Il Consigliere dimissionario Orazia Messina, già nominata Assessore Comunale per 

l’Amministrazione in Carica, rivolge un benvenuto al neo Consigliere.  

Il Presidente quindi, invita il Consiglio comunale a prendere atto della prestazione di giuramento del 

Consigliere sig.ra Nicolosi Jessica. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Prende atto 
 

Che le operazioni del giuramento del Consigliere sig.ra Nicolosi Jessica sono state correttamente 

effettuate. 

 

Il Presidente del Consiglio comunale  passa alla verifica delle condizioni di eleggibilità, candidabilità 

ed eventuali situazioni d’incompatibilità del Consigliere subentrante. 

Il Presidente invita il Consiglio comunale a verificare che per il Consigliere surrogante sig.ra Nicolosi 

Jessica non sussistano condizioni di inelegibilità, incandidabilità o eventuali situazioni di 

incompatibilità all’assunzione della carica. 

Il Consigliere sig.ra Nicolosi Jessica sottoscrive la  dichiarazione di insussistenza di cause d 

inelegibilità, incandidabilità o eventuali situazioni di incompatibilità all’assunzione della carica e la 

consegna al Segretario Comunale. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Prende atto 
 

Che per il Consigliere surrogante sig.ra Nicolosi Jessica non sussistono condizioni di inelegibilità, 

incandidabilità o eventuali situazioni di incompatibilità all’assunzione della carica. 
 


